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APROB, 
ION-ROBERT ROTEA 

 
 
 

RAPORT COMPARTIMENT DE RESORT 

 Cu privire la: „Atribuire nr. administrativ  pentru imobilul deținut de domnul Trușcă Gheorghe Dan  
în sat Vitomirești, str. Libertății,  comuna Vitomirești județul Olt” 

, 
  

Subsemnatul Popescu A. Sevastian, numit în funcția publică de referent, grad profesional 

superior în cadrul Compartimentului Fond funciar și registrul agricol, în temeiul Ordinului directorului 

general al ANCPI nr. 448/2017 pentru aprobarea Normelor tehnice privind procedurile de lucru 

specifice Registrului electronic național al nomenclaturilor stradale, cu modificările și completările 

ulterioare, cap. IV, secțiunea a 2-a, art. 20, având ca fond cererea cetățeanului Truscă Gheorghe Dan  

înregistrată la Primăria comunei Vitomirești, județul Olt sub nr. 7902/2020 prin care solicită atribuirea 

de nr. de locație pentru imobilul dobândit prin Contractul de vânzare cumpărare atașat la cerere, imobil 

situat în intravilanul comunei Vitomirești, sat Vitomirești, strada Libertății, județul Olt, am întocmit 

prezentul raport în vederea înaintării către comisiile de specialitate ale consiliul local în vederea 

emiterii hotărârii cu următoarea propunere: având în vedere necesitatea acordării nr de locație pentru 

imobilul nou situat în intravilanul localității, în baza Hotărării Guvernului nr. 777/2016 privind 

structura, organizarea si functionarea Registrului electronic national al nomenclaturilor stradale, 

Ordinului nr. 448/2017 al directorului general al Agentiei Nationale de Cadastru si Publicitate 

Imobiliara pentru aprobarea Normelor tehnice privind procedurile de lucru specifice Registrului 

electronic național al nomenclaturilor stradale, cu modificările și completările ulterioare și 

nomenclatorului stradal în vigoare privind strada Libertății, propun, conform ordinii amplasării 

proprietăților acordarea nr. 1 C pentru proprietatea intravilană a autorului Trușcă Gheorghe Dan  avizul 

comisiilor de specialitate ale Consiliului local în vederea adoptării hotărârii. 

ÎNTOCMIT, 

Referent superior, 

Compartiment fond funciar și registrul agricol, 

Sevastian POPESCU 
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